

6 декабря в рамках 14 «Недели антикоррупционных инициатив» со студентами 3 курса ОГБПОУ «Карсунский технологический техникум» по специальности «Право и организация социального обеспечения» состоялась встреча с судебными приставами исполнителями Ольгой Корневой и Алёной Свизовой на тему: «Противодействие коррупции в службе судебных приставов». Специалистами было рассказано о зарождении коррупции в древности; понятие коррупции; коррупционных явлениях; видах коррупционных проступков, коррупции; профилактике коррупции.

В заключение мероприятия были приведены жизненные примеры по каждому виду коррупции и коррупционным проступкам.

Мероприятие было интересным, познавательным, продуктивным!





